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Ata da trigésima sétima sessão Ordinária da décima nona Legislatura da Câmara 

Municipal de Quirinópolis, Estado de Goiás. Aos dezoito dias do mês de outubro 

de dois mil e vinte e um, as 09hr22min, reuniram-se no Plenário da Câmara 

Municipal, sito à Rua Professor Glicério da Cunha nº 128, Bairro Municipal, os 

senhores vereadores: Acácio Divino Vieira de Assis, Alex Gomes da Silva, 

Cleilton Dias de Resende, Denílson Barbosa de Souza, Fernando Mendes 

Novais, Gustavo Mourão Alves, Marcos Tulio Barroso, Nubia Theodoro Arantes 

Oliveira, Renato Ribeiro da Silva, Romisdete Pereira Neves, Paulo Roberto de 

Oliveira, Oscar de Lima Pires Junior, Welington Faustino Fernandes da Silva. 

Havendo quórum regimental, o senhor presidente, Fernando Mendes Novais, 

declara aberta a presente sessão, dando boas vindas aos presentes. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente determina que seja feita a leitura das 

matérias apresentadas. Lido Projeto de Emenda Modificativa de número 007/21 

“Emenda ao Quadro Orçamentário do Projeto de Lei nº 023/21 e contém outras 

providências”, de autoria do vereador Fernando Mendes Novais. Foi lido o Projeto 

de Decreto Legislativo de numero 033/21 o qual “Dispõe sobre a concessão de 

Título de Cidadão Honorário ao Senhor Wellington Hannibal, e dá outras 

providências”, de autoria do vereador Cleiton Dias de Resende. Foram lidos os 

Projetos de Lei do Poder Executivo de números 026/21 o qual "Altera as Leis nº 

3.257/17, de 11 de dezembro de 2017, Plano Plurianual - PPA para 2018/20214 e 

alterações posteriores, Lei nº 3.355/20, de 09 de junho de 2020, Lei de Diretrizes 

Orçamentária - LDO para 2021, Lei nº 3.370/20 de 15 de dezembro de 2020, Lei 

Orçamentária Anual - LOA para 2021, e da outras providencias"; 027/21 o qual 

"Autoriza a aquisição ou desapropriação de áreas e posterior construção e 

doação de casas populares para população em vulnerabilidade social do 

Município de Quirinópolis e dá outras providências"; 028/21 o qual “Autoriza o 

Poder Executivo a adquirir área urbana para ampliação do cemitério e dá outras 

providências”; 029/21 o qual “Autoriza a baixa de bens móveis e contém outras 

providências”; 030/21 o qual "Altera as redações dos caputs dos artigos 1º, 4º E 

13º, e dos artigos 6º, I, II e VI, artigo 8º, § 2º, "a", "d" e "e", e revoga as alíneas "h" 

e "i" do artigo 6º, § 1º, e as alíneas "c", "d", "f" e "g" dom artigo 8º, § 2º, todos da 

Lei nº 3.392 de 24 de junho de 2021".  Foram lidos os requerimentos de números 

295 e 296 de autoria do vereador Renato Ribeiro da Silva, 297 e 298 de autoria 

do vereador Acácio Divino Vieira de Assis, momento em que o autor solicita a 

retirada do requerimento número 298. Lidos ainda os requerimentos 299 e 300 de 

autoria da vereadora Nubia Theodoro Arantes Oliveira, 301 e 302 de autoria do 
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vereador Denílson Barbosa de Souza, 303 de autoria do vereador Cleiton Dias de 

Resende, 304 de autoria do vereador Romisdete Pereira Neves. Lidas as moções 

de números 070/21 de pesar em respeito ao Falecimento da Ex-Vereadora dessa 

Casa de Leis, Maria Terezinha Resende Mota; 071/21 de aplausos ao Dia dos 

Professores, 072/21 de pesar pelo falecimento da professora Lívia Garcia 

Andrade, todas de autoria do vereador Fernando Mendes Novais.  Dando 

sequência o senhor Presidente passa para a parte destinada ao Grande 

Expediente e solicita da secretaria se há alguém inscrito, momento em que é 

informado que sim, o vereador Cleilton Dias de Resende e o vereador Gustavo 

Mourão Alves. O vereador Cleilton Dias de Resende usou da palavra para falar 

sobre a situação da borda da Serra da Confusão do Rio Preto e sua importância 

para a flora de Quirinópolis, o mesmo passou a palavra para a Bióloga e 

Professora da Universidade Estadual de Goiás Isa Lucia de Morais para explanar 

sobre o assunto. O vereador Gustavo Mourão Alves usou da palavra para falar 

sobre o uso das redes sociais pelo senhor Valmir Andrade, Secretário de 

Administração que usou das redes sociais em horário de trabalho, debatendo 

publicações de quem reclama do serviço público ineficaz. O vereador falou ainda 

que os requerimentos não são respondidos pelos responsáveis e quando é 

cobrado nas redes sociais eles ficam debatendo, e falou também de seu 

requerimento da implantação do centro de zoonoses que não foi respondido e 

muito menos atendido. Na sequencia o senhor Presidente deixou aberto para os 

vereadores fazerem perguntas para a Professora Isa Lucia de Morais, sendo que 

usaram da palavra os vereadores Oscar de Lima Pires Junior e Cleilton Dias de 

Resende. Na sequencia o Senhor Presidente determina que seja feita a leitura da 

ata da sessão anterior. Após a leitura o Senhor Presidente coloca a redação da 

ata em discussão, não havendo nenhuma retificação a mesma é aprovada por 

unanimidade. Em seguida o vereador Alex Gomes da Silva, solicita que coloque 

os requerimentos em votação em bloco sem destaque. O senhor Presidente 

coloca o pedido em votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Na sequencia 

o Senhor Presidente coloca em discussão e votação os requerimentos de 

números 293 a 304, sendo que todos os requerimentos foram aprovados por 

unanimidade.  Não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente passa para a 

parte destinada as explicações pessoais sendo que usaram da palavra os 

vereadores Acácio Divino Vieira de Assis, Gustavo Mourão Alves, Cleilton Dias 

de Resende, Romisdete Pereira Neves, Paulo Roberto de Oliveira, Welington 

Faustino Fernandes da Silva, Fernando Mendes Novais, Oscar de Lima Pires 
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Junior, Nubia Theodoro Arantes Oliveira, Alex Gomes da Silva e Denílson 

Barbosa de Souza.  Não havendo mais quem queira fazer uso da palavra, o 

Senhor Presidente encerra a presente sessão as 11hr13min, convocando os 

senhores vereadores para reunirem-se no dia 19 de outubro de 2021 às nove 

horas no local regimental. Para constar lavra-se a presente ata, e, que, após lida 

e aprovada, vai devidamente assinada. 

             

                     Presidente                                         1º Secretário                                                                                 

 

 


